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Turistička organizacija Žabalj na 35. Međunarodnom sajmu turizma u Beogradu imala je
zapažen nastup, koji je, po rečima direktorke Marije Čupić, okupio brojne posetioce.
   Opština Žabalj se nalazi u geografskom centru Vojvodine, u kojoj živi 27.000 stanovnika, i
obuhvata naselja: Žabalj, Đurđevo, Čurug i Gospođinci. Poslednju deceniju je više spominjana
po tome što se u njenoj blizini nalazi Golf Club „Centar“, prvi golf klub na teritoriji Srbije, posle
Golf Kluba „Beograd“ iz 1936. godine.

      

   Da ispravi tu nepravdu potrudila se TO Žabalj i svoje mesto, opštinu, predstavila na
interesantan način, koji nikoga nije ostavio ravnodušnim. U razgovoru sa Marijom Čupić, saznali
smo da je TO ove godine pokušala da predstavi sve ono najbolje što dolazi iz opštine Žabalj.
Štand je nameštajem opremila „Natura group“ iz Žablja, koja se bavi proizvodnjom nameštaja
od trske i drugih prirodnih materijala; sve vreme je bila prisutna na štandu Čarda “Debeli lad”,
jedan od najboljih restorana na teritoriji Žablja koji je privlačio posetoce Sajma tako što su
konobari bili obučeni u narodne bačke nošnje; Vinarija Gavre Botića “Biserno” iz Čuruga, bila je
zadužena za dobro raspoloženje gostiju, što je sve nekako uticalo da veliki broj posetilaca bude
prisutan na štandu tokom cele sajamske priredbe.
   Ovo je primer kako se jedna mala opština može predstaviti autentično i na jedan atraktivan
način, i kada je reč o ideji, postavci štanda i ljudima. Kada se nađu pravi ljudi na pravom mestu
to je garancija za dobro obaveljen posao.
   -U budućnosti mislim da ćemo nastaviti ovim pravcem. Sama opština je počela da pruža
podršku ljudima koji se na neki način bave turizmom i imamo obaćanja da će se sa tim trendom
nastaviti - rekla je Marija Čupi.
   Za vreme Sajma na štandu TO Žablja, odvijala se i promocija brošure sa kompletnom
ponudom opštine Žabalj, izašla neposredno pred početak ove velike priredbe, sa sloganom”U
srcu Vojvodine. U njoj su sadržane informacije od položaja i mogućnosti dolaska u opštinu
Žabalj, do predstavljanja celokupne turističke ponude. Naglasak je na sptortsko rekreativnoj
ponudi, pošto je Golf Club “Centar” najveći razlog dolaska u ove krajeva. Međutim, ništa manje
značajni nisu ni Park prirode “Stara Tisa”, koji se prostire na 391ha i obuhvata opštine Bečej,
Novi Bečej i Žabalj, i Park prirode “Jegrička” koji se prostire na 11.144,81 ha i obuhvata opštine:
Bačku Palanku, Vrbas, Temerin i Žabalj. Prospektom je predstavljena i celokupna ugostiteljska,
kulutrna ponuda, vinski turizam, sa svim neophodnim informacijama potrebnim na terenu.
   Iz brošure se vidi da se Žabalj budi i da ima sve više mogućnosti za smeštajem u
domaćinstvima, a za ovu godinu predviđaju se i neke novine:
   -Prvenstveno ćemo staviti akcenat na proširivanje smeštajnih kapaciteta u domaćoj radinosti,
jer smo u tom dosta skromni. Trenutno raspolažemo sa samo dve kuće koje su registrovane za
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tu delatnost. Imamo projekat kojim je planirano proširivanje privatnog smeštaja u Čurugu. S
obzirom da Čurug leži na Staroj Tisi i da se, vrlo lepo uređena plaža, nalazi nedaleko od centra
mesta, želja nam je da pored nje obezbedimo 50 ležajeva - kaže Marija Čupić.
   Što se tiče manifestacionog turizma, TO Žabalj planira da se više uključi u organizaciju i da u
svim dešavanjima na teritorije opštine ima aktivnu ulogu. Broj manifestacija se neće povećavati,
ali će se zdušno raditi na obogaćivanju programskih sadržaja svake. Ono što je planirano za
ovu godinu i za šta su pripreme u toku su manifestacije “Žabaljski dani”, koji se obeležavaju u
maju, za koji se turistički radnici spremaju da naprave I promovišu jedan tipičan proizvod
opštine Žabalj i Golf turnir za turističke radnike i novinare.
   Sve u svemu, utisci sa Beogradskog sajma turizma su više nego pozitovni, jer osim uspešnog
predstavljanja opština Žabalj je imala priliku za konkretne kontakte sa turističkim agencijama i
predstavnicima turoperatora. U toku prošle godine, deset organizovanih grupa obišlo je opštinu
Žabalj, a za ovu godinu nadaju se i većoj poseti, jer ovo mesto bogate istorijskim spomenicima,
tragovima prošlih vremena, intersantnim prirodnim resursima vodenih tokova i nadasve
ljubaznim Žabljanima.
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